

zpravodaj

města Kolína



měsíčník Městského úřadu v Kolíně

ČERVEN 2009 • ročník 15, číslo 6 • zpravodaj@mukolin.cz



Kolín ovládla hudba

46. ročník festivalu dechových hudeb, který se v polovině června „přehnal“ Kolínem, přinesl divákům pořádnou porci hudby a jiných atrakcí. Kromě hlavní scény na Karlově náměstí se hrálo také na Zámecké a v synagoze, stranou nezůstal ani amfiteátr. Bohatý program, který organizátoři letošního Kmochova Kolína přichystali, měl jasný úkol: přitáhnout k dechové hudbě mladé lidi. Koncepce programu byla připravena tak, aby se nenudili ani diváci z řad starší generace, ani mládež. Děti měly příležitost vyzkoušet si hru na dechové nástroje nebo se zúčastnit některé ze soutěží, které pro ně organizátoři připravili. Podanou rukou návštěvníkům bylo jistě i vstupné. Za sto korun bylo možné navštívit všechny koncerty na všech scénách.

Páteční start festivalu se nesl v chladném, deštivém počasí. Přesto si netradiční zahájení v podání Orchestru kolínských muzikantů nenechali diváci ujít a vydrželi na náměstí až do pozdních večerních hodin, kdy aplaudovali kolínskému Big bandu a symfonickému orchestru Kokosy. Závěrečné NOCturno se letos poprvé hrálo pod širým nebem a podle informací faráře Libora Bulína se do chrámu svatého Bartoloměje hned tak nevrátí. Synagoga patřila v pátek divadelnímu souboru Mršťa Pršťa a nesoutěžní přehlídce mladých muzikantů Pane, pojdte si zahrát!

Ze sobotního programu naplnili organizátoři kromě seskoku parašutistů před průvodem opravdu vše. Také počasí už přálo divákům i hudebníkům mnohem více, a tak se Karlovo náměstí zaplnilo. Oficiálně přijeli Kmochův Kolín zahájit předseda Senátu Přemysl Sobotka, čerstvě znovuzvolený europoslanec Milan Cabrnach, kolínský poslanec Ondřej Plašil a senátor Pavel Lebeda. Starosta Kolína Jiří Buřič neopustil festival po celou dobu trvání a byl k vidění na všech scénách. Sobotní „top“ tečkou bylo vystoupení Josefa Zímy, který diváky potěšil svými známými hity.

Dobrou volbou se stali i letošní moderátoři. Pátečním večerem s místními kapelami provedla Hana Zrůstová. Sobotě kraloval příjemný Petr Vondráček. Nedělního dopoledne v amfiteátru se ujal herec a kolínský rodák Michal Novotný, který byl milým průvodcem mažoretkové show. Odpoledne vtipně sekundoval Pavlíně Filipovské při závěrečném Mostrkoncertu.

pokračování na str. 2

bleskově z města

- **Odbor dopravy projde během prázdnin rekonstrukcí. Provoz na některých přepážkách bude omezen. Více informací na str. 2.**

- **Od pátku 26. června bude pro veřejnost otevřeno centrální dětské hřiště v lokalitě Rimavská Sobota. V provozu jsou všechny atrakce!**

- **V termínu od 29. 6. - 31. 7. bude z důvodu opravy podmáčené zdi uzavřeno oddělení pro dospělé Městské knihovny Kolín.**

- **Dne 1. 7. 2009 zahajuje Oblastní nemocnice Kolín, a.s., činnost stomatologické ambulance. Zubní pohotovost začne fungovat během prázdnin.**

- **Úklid ulic v Kolíně komplikují hlavně zaparkovaná auta. Od poloviny března byla kvůli blokovému čištění odtazena stovka vozidel.**

- **II. ročníku Kolínských sportovních dnů základních škol se letos zúčastnilo 1300 dětí kolínského regionu. Vítězství si stejně jako vloni odnesla 7. ZŠ Kolín, Masarykova ulice.**

- **Z rozhodnutí České pošty, s.p., mění pobočka na Zálabí v období od 29.6. do 30.9. 2009 hodiny pro veřejnost takto: v po a st od 8 do 17 hodin a v út, čt a pá od 8 do 15 hodin.**

stručně z radnice

- **Od 1. 7. 2009 rozšiřuje Czech POINT své služby. V této souvislosti bude možné na kontaktním místě Czech POINT (Centrum služeb občanům MěÚ Kolín) požádat o zřízení datové schránky a o autorizovanou konverzi dokumentu. Více informací na www.datoveschranky.info**

Poprvé v historii konání Kmochova Kolína byly zprávy z festivalu průběžně také na internetu. „Natočili jsme a na internet umístili celkem deset rozhlasových reportáží, doplněných fotografiemi,“ řekl autor „radiomostu“ Jan Figar. Reportáže připravovalo celkem osm nadšenců. K vidění jsou na www.televize.kolin.cz

„Myslím, že letošní Kmochův Kolín měl úroveň a že se podařilo všechno, co jsme si v dramaturgii naplánovali. Zatím registrujeme pozitivní odezvy. Podle našich odhadů přišly na letošní Kmochův Kolín asi čtyři tisíce diváků,“ uvedl jeden z organizátorů Oldřich Novotný. „Potřebujeme teď týden na oddech a rozmyšlenou, jestli do toho půjdeme příští rok znovu,“ dodal Oldřich Novotný s tím, že rozhodování se bude odvíjet také od konečné finanční bilance festivalu. *šk/foto:šk*



Centrum služeb na radnici přineslo pohodlí občanům

Příjemnější prostředí a centralizace všech dostupných služeb kolínského městského úřadu - to je hlavní deviza Centra služeb, které je od 1. června k dispozici návštěvníkům radnice. „V místech dnešního střediska služeb občanům bývalo poměrně nevzhledné personální a mzdové oddělení. Prostory jsme se rozhodli přebudovat tak, aby dobře sloužily veřejnosti,“ uvedl tajemník kolínské radnice Jiří Krumich. „Centrum služeb občanům je spolu s novým zázemím pro informatiky prvním krokem v modernizaci úřadu,“ dodal Martin Špinka, vedoucí oddělení hospodářské správy. Nové Centrum nabízí kromě služeb Czechpointu (výpis z živnostenského rejstříku, z rejstříku trestů, z obchodního rejstříku, výpis z katastru nemovitostí, z insolvenčního rejstříku a výpis z bodového hodnocení řidičů) také služby legalizace a vidimace, ověřování podpisů, kopírování a laminování.

„Všechny tyto služby byly před otevřením centra soustředěny na podatelně MěÚ, kde se často tvořily fronty. Chtěli jsme služby občanům oddělit,“ vysvětlil Martin Špinka. Podatelna nyní slouží jen zaměstnancům úřadu a k vypravování listovních zásilek. Nové Centrum služeb je otevřeno každý všední den v rámci pracovní doby městského úřadu.

V nejbližší době dojde k dalšímu rozšíření služeb Czechpointu. Od 1. 7. 2009 nabude účinnosti zákon č. 300/2008 o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů. V této souvislosti bude možné na kontaktním místě Czech POINT zažádat o zřízení datové schránky a o autorizovanou konverzi dokumentu. Datová schránka slouží k elektronické komunikaci a plně nahrazuje elektronický podpis. Služba konverze dokumentů nabízí převod dokumentu z elektronické formy do písemné a naopak. Více informací o datových schránkách lze najít na www.datoveschranky.info *šk/foto:šk*

Události

Odbor dopravy čeká rekonstrukce

V průběhu července a srpna 2009 bude probíhat rozsáhlá rekonstrukce přepážkových pracovišť odboru dopravy v ulici Na Valech. Předmětem rekonstrukce budovy bude vybudování bezbariérového přístupu do budovy a modernizace nevyhovujících odbavovacích prostor evidence řidičů a evidence vozidel.

Po dobu rekonstrukce dojde k omezení provozu pracoviště evidence řidičů a evidence vozidel, kdy budou tato pracoviště přesunuta do jiných prostor budovy odboru dopravy.

Prosíme všechny občany o trpělivost při vyřizování záležitostí na registru řidičů a registru vozidel po dobu rekonstrukce. Pokud se nebude jednat o nezbytně nutné úkony, odsuňte prosím vyřizování svých žádostí na pozdější dobu. Děkujeme za pochopení. Jiří Jeřábek, vedoucí odboru dopravy MěÚ Kolín

U Rorejcově ulici bude placené parkoviště

V proluce mezi katastrálním úřadem a obchodním centrem Futurum v Rorejcově ulici vznikne placené parkoviště. „Město Kolín se dohodlo s vlastníkem pozemku, že jej využije jako placené parkoviště,“ uvedl starosta Jiří Buřič. Jako placené parkoviště bude proluka sloužit do té doby, než zde začne bytová výstavba.

Proluka historicky jako parkoviště slouží. V posledních dobách se však zároveň stává plochou plnou odpadků. „Majitel nemá zájem pozemek do zahájení výstavby nijak využívat. Výnos z placeného parkoviště by měl pokrýt náklady na úklid a údržbu plochy,“ vysvětlil starosta.

Cena za parkování byla Radou města Kolína stanovena ve stejné výši, jako je tomu u nádraží: 12 Kč za den.

Proluka začne jako placené parkoviště sloužit nejspíše od 1. srpna. *šk*

HAVARIJNÍ TELEFONNÍ ČÍSLA

Voda	321 724242, 321 725601
Elektro - mimo dům a byt	840850860
Plyn - mimo dům a byt	1236
AVE Kolín, s.r.o.	724 833277
Hasiči	150
Policie	158
Městská policie	156
Záchraná služba	155



Úklid ulic komplikují zaparkovaná auta

Pět odtažených vozidel ze Zámecké ulice - to je bilance středečního rána 10. 6., kdy v ulici probíhal úklid komunikace. „Obyvatele o čištění ulic informuje firma Ave cz, která je dodavatelem služby blokového čištění, s týdenním předstihem,“ uvedl Ing. Martin Tichý, vedoucí oddělení správy městského majetku. Komunikace je tak celý týden před úklidem opatřena dopravní značkou s datem a časem, kdy zde nebude možné parkovat.

„Komunikaci nelze uklidit, pokud zde stojí auta. Úklid totiž zahrnuje nejen její zametání, ale i čištění kanálových vpustí,“ vysvětlil Martin Tichý. Odtahy parkujících aut čištění komunikací nejen zdržují, ale také prodražují. Hodina práce stroje určeného k čištění ulice totiž stojí 2000 korun.

Majitel vozidla, který nerespektuje značku (přenosné dopravní značení má přednost před stálým), se dopustí dopravního přestupku nerespektování zákazů zastavení. Za odtah auta pak zaplatí od 650 (za nedokončený odtah) do 1550 korun, případně i víc, pokud odtahová služba odveze vůz na sběrné parkoviště do Chotouchova.

Vozy, které odtahová služba převezme na sběrné parkoviště, jsou nahlášený Policii ČR, aby nebyly považovány majitelem za odcizené.

Odtahová služba začala v Kolíně fungovat od poloviny letošního března. Celkem bylo zatím odtaženo 162 vozů a 34 odtahů zůstalo nedokončeno. Z toho 96 vozidel bylo odtaženo při blokovém čištění ulic.

šk/foto:šk

Kolínská radnice informuje SMS zprávami

Od 1. června 2009 poskytuje Městský úřad Kolín informace prostřednictvím SMS zpráv na zaregistrovaná čísla mobilních telefonů. Tato služba dobře doplnila městský rozhlas a je užitečná zejména pro ty občany, kteří tráví většinu dne mimo město. Zavedení nového informačního systému předcházela anketa na webových stránkách MěÚ Kolín, která mapovala zájem o SMS info z radnice. O krátké textové zprávy z radnice projevil zájem 92 % hlasujících uživatelů stránek (hlasovalo celkem 292 občanů).

Po prvním týdnu fungování „městského rozhlasu do kapsy“ je již zaregistrováno celkem 705 občanů a radnice rozeslala téměř 3500 SMS zpráv.

Cílem této služby je kvalitnější a rychlejší informovanost občanů, např. o přerušení dodávek vody, plynu, elektrické energie, o ekologické havárii, o živelné pohromě, apod., ale také včasné informování o konání významných společenských, kulturních a sportovních akcí. Služba funguje pro zákazníky všech českých mobilních operátorů. Tento systém je pro příjemce poskytován zcela zdarma (občan uhradí pouze přihlášení do systému prostřednictvím běžné odchozí SMS zprávy u svého operátora mobilní sítě).

V případě nouze lze zprávu odeslat přímo z mobilního telefonu. To je užitečné především v krizových situacích, kdy může současně dojít k výpadku elektrické sítě.

Podrobný návod, jak lze získat tuto službu, je umístěn na webových stránkách města Kolína www.mukolin.cz. Občané se mohou do systému zasílání krátkých textových zpráv přihlásit kdykoliv.

Některá hřiště zaniknou

Letos v únoru provedla společnost AVE Kolín kontrolu dětských hřišť v Kolíně. Na základě této kontroly vypracovala společnost AVE Kolín zprávu se zjištěnými závadami, které je nutno odstranit.

„Ze zprávy vyplynulo, že většina hřišť nesplňuje platné předpisy pro jejich používání,“ uvedl Ing. Martin Tichý, vedoucí oddělení správy městského majetku. Proto město Kolín přistoupilo k postupným opravám a k odstraňování nebezpečných herních prvků. „Některé plochy přestanou fungovat úplně,“ dodal Martin Tichý.

V současné době je dokončena oprava dětských hřišť v Zibohlavech, v ul. Čechovy Sady a Tylova. Opravy stály 55 tisíc korun. Do konce tohoto roku zbývá provést opravy na dvanácti dětských hřištích v Kolíně. Jedná se o hřiště v ulicích Roháčova, Želivského, Vávrova, Moravcova I a II, Březinova, Radimského, Kasárna, Borčky les a park a Na Skále. Opravy hřišť byly již objednány u společnosti AVE Kolín.

šk

Komín ozdobil obrázky

Do 7. června měli obyvatelé Kolína možnost ovlivnit svým hlasováním nový vzhled 120 metrového komína, který je neodmyslitelnou dominantou města. V rámci projektu estetizace areálu Zdroje Zálabí (kolínská elektrárna), který je hlavním výrobcem energií pro město, uspořádala společnost Dalkia Česká republika soutěž pro žáky základních škol v Kolíně o nejlepší návrh motivu pro nový vzhled komína. Cílem projektu bylo dát veřejnosti a hlavně dětem možnost ovlivnit vzhled města, ve kterém žijí.

„Pro změnu se společnost Dalkia rozhodla v říjnu loňského roku. Prostřednictvím ředitelů základních škol jsme požádali děti o návrh motivu. Obdrželi jsme 450 obrázků ze šesti základních škol, které byly vystaveny v prostorách Dalkie Kolín a současní i bývalí zaměstnanci z nich vybrali 58 nejpopulárnějších,“ uvedl Rostislav Krempaský, ředitel společnosti Dalkia Kolín.

Padesát osm nejlepších obrázků bylo vystaveno v kolínském kině Kino 99 a na webových stránkách www.dalkiakolin.cz. Veřejnost mohla v anketě vybrat 20 nejlepších návrhů, které budou odměněny. Vybrané motivy pak budou přetvořeny do profesionální podoby aplikovatelné na plášť komína.

Z 20 finálních návrhů vybere komise složená ze zástupců města a Dalkie Kolín dva nejlepší. Svou podobu by měl komín začít měnit již letos v srpnu.



V druhém ročníku sportovních dnů se utkalo 21 škol

Ve středu 17. června skončil osmidenní sportovní maraton a nejrozsáhlejší sportovní akce tohoto roku – Kolínské sportovní dny základních škol 2009. Soutěž letos již podruhé pořádala Komise pro sport a tělovýchovu Rady města Kolína ve spolupráci s devíti kolínskými sportovními kluby. Žáci jednadvaceti základních škol kolínského regionu a kolínského osmiletého gymnázia bojovali v devíti sportovních odvětvích – atletice, basketbalu, cyklistice, florbalu, kopané, plavání, sportovním aerobiku, sportovní střelbě a stolním tenisu. „Kolínských sportovních dnů se zúčastnilo 1300 dětí. Celkem se jednalo o 2390 startů,“ uvedl předseda sportovní komise Jiří Tuček. Loňské vítězství obhájila ZŠ Masarykova Kolín se ziskem 109,5 bodu, druhá skončila ZŠ Prokopa Velikého (98 bodů) a bronzovou příčku obsadila ZŠ Lipanská s 89 body. *šk/foto:šk*

Smyčkový orchestr ZUŠ vyhrál v Belgii

Kolínská hudební mládež zazářila v Belgii. Smyčkový orchestr Archi ze Základní umělecké školy Fr. Kmocha vyhrál na mezinárodním hudebním festivalu mládeže v belgickém Neerpelt. V konkurenci patnácti symfonických a smyčkových orchestrů obstál nejlépe a první místo získalo navíc přívlastek „cum laude“ neboli s pochvalou. „57. ročník festivalu hostil letos 4000 hudebníků z 22 zemí celého světa. Celkem se do Neerpeltu sjelo 98 souborů,“ uvedl dirigent úspěšného Archi Jiří Čmugr. Květnovému úspěchu v Belgii předcházela i významný úspěch tuzemský. Archi přivezl 2. místo z celostátní soutěže smyčkových orchestrů, která se konala koncem dubna v Olomouci.

„Úspěch členy orchestru nadchnul, ale je pro nás zavazující. Všichni hudebníci cvičí jako o život. Scházejí se i mimo pravidelné zkoušky a cvičí s mladšími kolegy,“ dodal Jan Čmugr. Třicetičlenný orchestr přijal v obřadní síni kolínské radnice starosta Jiří Buřič, který mladým hudebníkům i vedení souboru a ZUŠ poděkoval za výbornou reprezentaci města Kolína. *šk/foto:šk*



Ústavu myslivosti navštívilo 1200 lidí

2. ročník výstavy Myslivost, rybářství a ochrana přírody přilákal dvakrát více návštěvníků, než tomu bylo vloni. Akci, která se konala na přelomu dubna a května, připravil tradičně Odbor životního prostředí a zemědělství MěÚ Kolín ve spolupráci s Českým rybářským svazem, Hospodářským Sternberg Zásmyky, mysliveckými sdruženími Chvatliny a Křechoř, Okresním mysliveckým spolkem Kolín, Polabským ekocentrem, Školním lesním podnikem v Kostelci n. Č. I. a Regionálním muzeem Kolín.

Kromě loveckých trofejí mohli návštěvníci výstavy vidět práci sokolníků, kynologů i živá zvířata. V sekci ochrany přírody se objevily preparáty hmyzích rarit žijících na Kolínsku. Prostor na výstavě dostali letos i skauti. Už nyní přemýšlí Odbor životního prostředí o dalším ročníku úspěšné výstavy, kterou s radostí vítají zejména školy. Název a jarní termín platí, jen o místu dosud není rozhodnuto. *šk*

Kraj přidal záchytkce

O 300 tisíc korun víc než v minulém roce dostalo město Kolín od Středočeského kraje na provoz protialkoholní stanice. V letošním roce Kraj přispěl celkem částkou 1,3 milionu korun. Ani po navýšení provozní částky nebudou peníze na roční provoz stačit. „Je to asi polovina celkových nákladů,“ uvedl starosta Jiří Buřič. Kromě města Kolín přispívají na provoz zařízení i další města a obce, které jej využívají. Jde zhruba o 16 dalších příspěvovatelů, včetně Kutné Hory, Nymburku nebo Vlašimi. Kolín plánuje dát letos na provoz 220 tisíc korun. Vysoké náklady na provoz protialkoholní stanice způsobují i její „zákazníci“, kteří za služby zaplatí zřídka. „Uživatelé záchytky tvoří určitou sociální skupinu, od které je vymahatelnost obtížná a zdlouhavá. Náklady na vymáhání dluhu jsou často vyšší než samotná dlužná částka,“ dodal místostarosta Pavel Hoffmann. *šk*

TPCA Beat festival láká na Gaia Mesiah

Hudební festival TPCA Beat festival po roce opět rozdělí kolínský ostrov. V sobotu 25. července vystoupí známé hudební kapely i soutěžní kapely, které si teprve slávu získávají. Minulý rok se na akci bavily více než tři tisíce lidí. Také letos bude o zábavu postaráno. Na pódiu vystoupí jako hlavní hvězdy pražští rockeři Gaia Mesiah, legenda Vladimír Mišík a ETC... a ska formace Prague Ska Conspiracy. Vstup je tak jako v loňském roce zdarma.

SMS infokanál městský rozhlas „do kapsy“

Vážení občané,

Město Kolín se rozhodlo zřídit pro zkvalitnění komunikace mezi městem a občanem SMS infokanál městský rozhlas „do kapsy“. Cílem je kvalitnější a zejména rychlejší předávání informací při vzniku negativních jevů a mimořádných událostí (např. přerušení dodávek vody, plynu, elektrické energie, ekologické havárie, živelné pohromy apod.) a včasné informování občanů o konání významných společenských, kulturních a sportovních akcí.

Tato služba umožňuje zasilání důležitých informací z Městského úřadu Kolín na zaregistrovaná čísla mobilních telefonů formou krátkých textových zpráv a dobře tak doplní městský rozhlas nejen v místech dobrého poslechu. Takto rozesílané zprávy si vás najdou prakticky kdekoliv, což je výhodné zejména pro ty z vás, kteří tráví většinu dne mimo město.

V dnešní době, kdy mobilní telefony používá téměř každý, vám nabízíme efektivní a rychlý systém zveřejňování důležitých informací. Včasná informovanost se již několikrát ukázala jako naprosto nezbytná, zejména při krizové komunikaci. Služba funguje pro zákazníky všech českých mobilních operátorů. Tento systém je pro Vás zcela zdarma, veškeré náklady hradí město.

INFORMACE NEJDŮLEŽITĚJŠÍ: JAK SE K ODBĚRU SMS PŘIHLÁSIT ?

Služba je poskytována všem zaregistrovaným občanům ve stejném rozsahu a zdarma. Stačí odeslat jedinou textovou zprávu z mobilního telefonu, na který chcete zprávy zasílat, a registrace je hotova. Stejným způsobem můžete službu kdykoli zrušit.

Pro přihlášení k odběru informací z Radnice (přerušení dodávek elektrické energie, vody, plynu, čištění silnic atd. a v neposlední řadě ke krizové komunikaci v případě ekologických havárií a živelných pohrom) pošlete registrační SMS v níže uvedeném tvaru:

PŘIHLÁŠENÍ: ODEŠLETE TEXTOVOU ZPRÁVU VE ZNĚNÍ

IK KOLIN REGISTRUJ T1 (nebo zkráceně IK KOLIN REG T1) pro občany bydlící na území Kolín I;

IK KOLIN REGISTRUJ T2 (nebo zkráceně IK KOLIN REG T2) pro občany bydlící na území Kolín II;

IK KOLIN REGISTRUJ T3 (nebo zkráceně IK KOLIN REG T3) pro občany bydlící na území Kolín III;

IK KOLIN REGISTRUJ T4 (nebo zkráceně IK KOLIN REG T4) pro občany bydlící na území Kolín IV;

IK KOLIN REGISTRUJ T5 (nebo zkráceně IK KOLIN REG T5) pro občany bydlící na území Kolín V;

IK KOLIN REGISTRUJ T6 (nebo zkráceně IK KOLIN REG T6) pro občany bydlící na území Kolín VI;

IK KOLIN REGISTRUJ T7 (nebo zkráceně IK KOLIN REG T7) pro občany bydlící na území Sendražice;

IK KOLIN REGISTRUJ T8 (nebo zkráceně IK KOLIN REG T8) pro občany bydlící na území Štáralky;

IK KOLIN REGISTRUJ T9 (nebo zkráceně IK KOLIN REG T9) pro občany bydlící na území Štítar;

IK KOLIN REGISTRUJ T10 (nebo zkráceně IK KOLIN REG T10) pro občany bydlící na území Zibohlav.

NA TELEFONNÍ ČÍSLO 605 733 680

Přejete si získávat také informace o aktuálním kulturním dění ve městě? Připojte k vaší registrační SMS T11 pro odběr těchto informací:

Příklad registrační SMS pro občana bydlícího na území Kolína II, který si přeje odebírat také info z kultury:

IKmezeroKOLINmezeroREGISTRUJmezeroT2mezeroT11

Odhlášení z registrace je velice jednoduché. V textu registrační SMS nahradíte REGISTRUJ slovem ODREGISTRUJ (zkráceně ODREG).

Je velice důležité přesně dodržet formát zasílané zprávy včetně mezer. Velikost písmen nehraje roli. Při špatném zadání textu zprávy nebo telefonního čísla nedojde k přihlášení nebo odhlášení. Odesílané zprávy (přihlášení a odhlášení) jsou zpoplatněny operátorem mobilní sítě dle tarifu dotyčného občana jako běžná odchozí SMS zpráva. To znamená, že jediné, co občan zaplatí v souvislosti s touto službou, je odeslání jedné SMS na jedno téma při přihlášení, popřípadě druhé při odhlášení. Služba sama ani zasilání jednotlivých zpráv zpoplatněno není. Veškeré související náklady nese Městský úřad Kolín.

Odpovědný pracovník Městského úřadu může kdykoliv z webové stránky u provozovatele služby napsat zprávu, která je vám, registrovaným občanům, automaticky rozeslána. V případě nouze lze zprávu odeslat přímo z mobilního telefonu. To je užitečné především v krizových situacích, kdy může současně dojít k výpadku elektrické sítě, internetu nebo je třeba odesílat zprávy přímo z místa ohrožení.

Služba SMS infokanál a s ní související databáze je chráněna technickými prostředky, které zahrnují přístupová jména, hesla, kódovaný přenos dat, firewall a společnost INFOKANÁL s. r. o., která službu provozuje, je registrována na Úřadu pro ochranu osobních údajů apod. Přístup k samotným databázím je navíc chráněn také proti fyzickému odcizení.

Vážení občané, neváhejte a zaregistrujte se. Jedná se o službu, která je tady pro vás. Včasné informace jsou v mnohých situacích rozhodující.

Přihlásit se můžete okamžitě. **Zasílání informací bylo zahájeno od 1. 6. 2009.**

Případné informace Vám poskytne Petra Jenešová, kancelář úřadu MěÚ Kolín, tel. 321748215, e-mail: petra.jenesova@mukolin.cz

*** Rada města Kolína jmenovala:**

1) Mgr. Jana Bubáka do funkce dirigenta organizační složky města Kolína s názvem Městská hudba Františka Kmocha s účinností od 1. 4. 2009.

*** Rada města Kolína schválila:**

1) Bezúplatný převod movitého majetku o celkové hodnotě 123 051,10 Kč z majetku Města Kolína do majetku o.s. Prostor.

2) Uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou na byt v domě s pečovatelskou službou: byt č. 19 v domě č.p. 110, ul. Husova, Kolín I, s pí K.Vosáhlovou, Kolín IV, Havířská 537.

3) Uzavření náj. smluv na dobu 2 let s tím, že smlouvy lze opakovaně prodloužit:

- byt č. 1 v domě č.p. 112, ul. Husova, Kolín I, s pí T. Žembovou;

- byt č. 3 v domě č.p. 538, ul. Havlíčkova, Kolín IV, s pí H. Fedakovou.

4) Umístění do Městského penzionu pro důchodce v Kolíně II, Slovenská 984, pí Zdeňky Jeřábkové.

5) Poskytnutí finančního příspěvku dobrovolnému občanskému sdružení – Svaz tělesně postižených v ČR, místní organizace Kolín, ve výši 10 000,- Kč na nákup vybavení kanceláře.

6) Přidělení finančního příspěvku z rozpočtu města Farnímu sboru Českobratrské církve evangelické v Kolíně ve výši 70 000,- Kč na opravu částečně poškozených fasád Husova domu v Kmochově ulici, fary tamtéž a kostela ul. Politických vězňů 95.

7) Pronájem části poz. v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, nájemci ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR a uzavření dodatku č. 2 smlouvy o pronájmu č. 14/Rů/06.

8) Zřízení věcných břemen spočívajících v právu umístit přípojky inženýrských sítí (vodovodní potrubí, kanalizaci a veřejné osvětlení) na pozemku (ostatní plocha, ostatní komunikace) v kat. území Kolín, v rámci stavby „Inženýrské sítě Sendražice, ul. U Hlubokého potoka“, a uzavření

smlouvy o zřízení věcného břemene, kde budoucím oprávněným bude pan Josef Ryšavý a budoucím povinným město Kolín.

9) Podání výpovědi z nájmu bytu:

- č. 5 v domě č.p. 632, ul. Benešova, Kolín II, nájemkyni H. Košické;

- č. 28 v domě č.p. 110, ul. Husova, Kolín I, nájemci M. Pošíkovi;

- č. 46 v domě č.p. 976, ul. Tyršova, Kolín II, nájemci Ing. J. Zamazalovi.

10) Prodloužení nájemní smlouvy na 103 bytů v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská, Kolín II, na dobu určitou.

11) Prodloužení nájemní smlouvy na 13 bytů v ul. V Kasárnách a Hrnčířská, Kolín II, na dobu určitou.

12) Prodloužení nájemní smlouvy na byt:

- č. 1 v domě č.p. 441, ul. Zengrova, Kolín IV, s L. a M. Gáborovými do 30. 4. 2011;

- č. 9 v domě č.p. 441, ul. Zengrova, Kolín IV, s paní V. Demeterovou do 30. 4. 2011;

- č. 10 v domě č.p. 441, ul. Zengrova, Kolín IV, s A. Demeterovou do 30. 4. 2011;

- č. 6 v domě č.p. 44, ul. Tovární, Kolín V, s K. Jakoubkem do 30. 4. 2011;

- č. 4 v domě č.p. 441, ul. Zengrova, Kolín IV, s J. a I. Žembovými do 31. 1. 2010.

13) Uzavření smlouvy o úplatném převodu části obchodního podílu společnosti AVE Kolín, s.r.o., se společností AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o., a pověřila starostu města pana Jiřího Buřiče realizací tohoto usnesení a podpisem smlouvy za město Kolín.

*** Rada města Kolína zrušila usnesení č. 819 z 54. schůze Rady města Kolína, konané dne 11. února, a schválila:**

a) pronájem stavebních pozemků parc.č. 3989 o výměře 174 m², 3990 o výměře 149 m², 3991 o výměře 174 m², 3992 o výměře 184 m², 3993 o výměře 325 m² a 3994 o výměře 164 m² za 28.408,- Kč, kde pronajímatelem je Česká republika, zastoupená Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, a nájemcem Město Kolín. Předpokládaná doba pronájmu je 1. červe-

nec až 31. prosinec 2009.

b) Náhradu za bezsmluvní užívání stav. pozemků o celkové výměře 1130 m² za 182.968,- Kč, kde příjemcem platby je vlastník pozemků Česká republika, zastoupená Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, a plátcem Město Kolín. Finanční náhrada je účtována za dobu od 7. března 2006 do 30. června 2009.

*** Rada města Kolína doporučila ZM:**

1) Zrušit usnesení č. 111 z VI. zasedání Zastupitelstva města Kolína, konaného dne 12. října 2007, a doporučila ZM schválit odkoupení pozemků o celkové výměře 1130 m², vše v k.ú. Kolín, z vlastnictví České republiky, zastoupené Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví města Kolína za cenu 963,29,- Kč/m², tj. celkem za 1.127.050,- Kč. Cena byla stanovena znaleckým posudkem.

2) Schválit prodej bytového domu č.p. 1280, ul. Zličská v Kolíně V, se stavební parcelou o výměře 150 m² a pozemkovou parcelou o výměře 549 m² z vlastnictví města Kolína do vlastnictví pana Jiřího Gebarowského, Praha 10, za dohodnutou cenu ve výši 2 400 000,- Kč za zachování stávajících smluvních nájemních vztahů, oprávnění Města Kolína odstoupit od smlouvy v případě neplnění povinností kupujícího uhradit řádně a včas kupní cenu. Pro případ porušení povinností kupujícího vyplývající z porušení zachování smluvních vztahů byla stanovena pokuta ve výši 400 000,- Kč.

*** Rada města Kolína pověřila pracovníci Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu v Kolíně pí Ivetu Langoovou od 1. 5. 2009 zastupovat, podepisovat a jednat za město Kolín ve věcech :**

- výkonu funkce opatrovníka osob s omezenou způsobilostí k právním úkonům;

- výkonu funkce opatrovníka osob zbavených způsobilosti k právním úkonům;

- přijímáním a podepisováním všech písemností týkajících se opatrovníckého řízení těchto osob.

104. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 9. 4. 2009

*** Rada města Kolína** dočasně jmenovala pí Miroslavu Baštovou do funkce ředitelky MŠ Kolín IV, Jeronýmova 772, na dobu od 1. 8. 2009 do 31. 8. 2009.

*** Rada města Kolína vyhlásila** konkurz na funkci ředitelky Mateřské školy Kolín IV, Jeronýmova 772 – datum nástupu do funkce 1. 9. 2009.

*** Rada města Kolína jmenovala** členy konkurzní komise pro konkurz na funkci ředitelky Mat. školy Kolín IV, Jeronýmova.

*** Rada města Kolína schválila** uzavření smlouvy o zastavení nemovitostí ve pro-

spěch zástavního věřitele České spořitelny a.s., pověřila podpisem této smlouvy pana Jiřího Buřiče, starostu města, a doporučila ZM schválit uzavření této smlouvy.

*** Rada města Kolína schválila** uzavření smlouvy o zastavení pohledávek ve prospěch zástavního věřitele České spořitelny a.s., pověřila podpisem této smlouvy pana Jiřího Buřiče, starostu města, a doporučila ZM schválit uzavření této smlouvy.

*** Rada města Kolína schválila** uzavření smlouvy o zastavení pohledávek z pojistné smlouvy ve prospěch zástavního věřitele

České spořitelny a.s., pověřila podpisem této smlouvy pana Jiřího Buřiče, starostu města, a doporučila ZM schválit uzavření této smlouvy.

*** Rada města Kolína pověřila** starostu města pana Jiřího Buřiče k podpisu Dohody se svolením k přímé vykonatelnosti.

Rada města Kolína pověřila starostu města pana Jiřího Buřiče k podpisu smluv a dohod, které jsou nutné uzavřít v rámci smlouvy o úvěru a které nevyžadují svým charakterem souhlas Rady města či Zastupitelstva města.

*** Rada města Kolína schválila:**

1) Žádost Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska k užití znaku a vlajky města Kolína za účelem jejich umístění v tzv. el. kartě města Kolína na portálu sdružení.

2) Pořadí uchazečů o zakázku malého rozsahu: „Úklid prostor MěÚ Kolín“.

3) Odměny ředitelům škol zřizovaných městem.

4) Pronájem části střechy domu č. p. 112, ul. Husova, Kolín I, společností Telefónica O2 Czech Republic, a. s., za účelem umístění technologie základnové stanice veřejné radiotelefonní sítě, jejíž součástí je umístění 4 ks anténních stožárů, antén ZS a parabol mikrovlnného připojení za nabídnuté nájemné ve výši 160.000 Kč/rok bez služeb a uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou pěti měsíců.

5) Změnu účelu nájmu v nebytových prostorech v domě č. p. 112, ul. Husova, Kolín I, pronajatých paní M. Pokorné, se sídlem Kolín II, z „Kavárny a cukrárny“ na „Café restaurant“, včetně uzavření dodatku s podmínkou dodržování provozní doby pondělí, úterý, středa, čtvrtek od 8:00 hodin do 21:00 hodin, pátek od 8:00 do 22:00 hodin, sobota od 12:00 do 22:00 hodin, neděle od 12:00 do 21:00 hodin.

6) Pronájem nebyt. prostor v přízemí domu č. p. 1000 b, ul. Antonína Kaliny, Kolín V (97 m²), panu M. Grundzovi, bytem Kolín II, za účelem zřízení prodejny textilu za nabídnuté nájemné ve výši 205.000 Kč/rok (2.113 Kč/m²/rok) bez služeb a uzavření nájemní smlouvy na dobu neurčitou s jednoměsíční výpovědní lhůtou.

7) Uzavření nájemní smlouvy na byt:

- č. 38 v domě č. p. 1021, ul. V Kasárnách, Kolín II, s panem P. Šormem;

- č. 20 v domě č. p. 1015, ul. V Kasárnách, Kolín II, s panem B. Behinou;

- č. 5 v domě č. p. 1031, ul. Hrnčířská, Kolín II, s panem M. Foyerem

na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

8) Uzavření nájemní smlouvy na 5 bytů v ul. Hrnčířská, Ant. Dvořáka, Kolín II, na dobu určitou 6 měsíců s možností prodloužení.

9) Úpravu práv nájemců při vzájemné směně bytu č. 35 v domě č. p. 1035, ul. Ant. Dvořáka, Kolín II (v majetku města), nájemce Z. Danišková, a bytu č. 40 v domě č. p. 1035, ul. Ant. Dvořáka, Kolín II (v majetku města), nájemce L. Doubek.

10) Úpravu práv nájemců při vzájemné směně bytu: č. 73 v domě č. p. 1035, ul. Ant. Dvořáka, Kolín II (v majetku města), nájemce P. Novák, a bytu č. 9 v domě č. p. 1013, ul. V Kasárnách, Kolín II (v majetku

města), nájemce T. Dzik.

11) Uzavření nájemní smlouvy na 3 byty v ul. Ant. Dvořáka, Kolín II, na dobu určitou 6 měsíců s možností prodloužení.

12) Uzavření nájemní smlouvy na byt č. 9 v domě č. p. 1013, ul. V Kasárnách, Kolín II, s panem P. Novákem na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

13) Prodloužení nájemní smlouvy na 8 bytů v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská, Kolín II, na dobu určitou.

14) Uzavření nájemní smlouvy na byt:

- č. 29 v domě č. p. 807, ul. Dělnická, Kolín II, s J. Horynovou;

- č. 1 v domě č. p. 357, ul. Havlíčkova, Kolín IV, s M. Nedvědilovou;

- č. 9 v domě č. p. 357, ul. Havlíčkova, Kolín IV, s R. Sivákovou, Kolín II,

na dobu určitou 1 roku s možností prodloužení.

15) Uzavření nájemní smlouvy na byt č. 16 v domě č. p. 773, ul. Benešova, Kolín II, s M. Dotter, na dobu neurčitou.

16) Uzavření nájemní smlouvy na byt č. 11 v domě č. p. 160, ul. V Kasárnách, Kolín II, s H. Dostálovou, na dobu určitou 2 let s možností prodloužení.

17) Členy a náhradníky hodnotící komise nabídek podaných do veřejné soutěže na akci: „Zlepšení tepelně technických vlastností budovy ZŠ Lipanská v Kolíně“.

18) Přidělení finančního příspěvku Římskokatolické farnosti v Kolíně ve výši 200.000 Kč na obnovu zastřešení lodě a presbytáře kostela sv. Víta v Kolíně V, obnovu fasád domu č. p. 17 – dům kostelníka, Brandlova ul., Kolín I.

19) Nájem movité věci (jeden prodejní stánek) k prodeji ovoce, zeleniny a zboží týkajícího se svatodušních, vánočních a velikonočních svátků na Karlově náměstí ve výši 833 Kč/měsíc panu Z. Vošahlíkovi.

20) Pronájem částí pozemků v kat. území Kolín, ve vlastnictví města Kolína, nájemci ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.

21) Zrušení usnesení Rady města č. 1464, kterým bylo schváleno:

- vyřazení uchazeče o veřejnou zakázku „Veřejné osvětlení Kolín – Sendražice 2. zapínací bod“ AVE Kolín, s.r.o.;

- přidělení veřejné zakázky „Veřejné osvětlení Kolín – Sendražice 2. zapínací bod“.

22) Pořadí uchazečů o veřejnou zakázku: „Veřejné osvětlení Kolín – Sendražice 2. zapínací bod“.

23) Uzavření dodatku č. 3 k nájemní smlouvě ze dne 15. 1. 2004 na pronájem pozemku (zahrada) o výměře 1.715 m² a poz. (zastavěná plocha a nádvoří) o výměře 8 m², oba v k.ú. Štítary u Kolína, ve vlastnictví města Kolína, Českému zahrádkářskému svazu, ZO Kolín.

24) Uzavření nájemní smlouvy na část pozemkové parcely o celkové výměře 851 m², v kat. území a obci Kolín, v Kolíně V, Třídvorská ulice – části o výměře 12 m² – mezi společnostmi BURKO, spol. s r. o., jako pronajímatelem a městem Kolín jako nájemcem. Nájemní smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou. Roční nájemné činí 240 Kč.

25) Odstoupení od kupní smlouvy nezápsané v katastru nemovitostí na pozemek o výměře 40 m², uzavřené dne 4. listopadu 1998 mezi městem Kolín jako prodávajícím a manž. Košnarovými, bytem Tři Dvory, jako kupujícími, a vrácení kupní ceny, kterou kupující uhradili hotově do pokladny města Kolína dne 3. 12. 1998 ve výši 8.000 Kč.

26) Odstoupení od kupní smlouvy nezápsané v katastru nemovitostí na pozemek o výměře 214 m², uzavřené dne 2. 10. 1998 mezi městem Kolín jako prodávajícím a panem J. Machánem, Kolín, jako kupujícím, a vrácení kupní ceny, kterou kupující uhradil hotově do pokladny města Kolína dne 14. 10. 1998 ve výši 42.800 Kč.

27) Zřízení věcného břemene v rámci stavby „Výměna stávajícího NTL plynovodu a přípojek Kolín, ul. Politických vězňů na STL PZ“ a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným je STP Net, s.r.o., povinným město Kolín – za jednorázovou úhradu 2.020 Kč + DPH.

28) Zřízení věcného břemene v rámci stavby „Kanalizace a vodovod Velký Osek“ a uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene, kde oprávněným z věcného břemene bude obec Velký Osek a povinným město Kolín.

29) Zřízení věcného břemene v rámci stavby „Kolín, Pražská, kNN pro p.p.č. 184/4 – nové OM“, a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, kde oprávněným z věcného břemene bude ČEZ Distribuce, a.s., povinným město Kolín – za jednorázovou úplatu ve výši 1.800 Kč + DPH.

30) Složení komise pro posouzení a hodnocení zakázky malého rozsahu: Zajištění technického dozoru investora na akci - „Zlepšení tepelně technických vlastností budovy ZŠ Lipanská v Kolíně“.

*** Rada města Kolína zrušila:**

1) Usnesení č. 1554 ze dne 16. 3. 2009 na uzavření nájemní smlouvy na byt č. 1 v č.p. 644, ul. Benešova, Kolín II, se Z. a P. Suntychovými na dobu určitou 2 let s možností prodloužení a schválila uzavření nájemní smlouvy na tento byt na dobu neurčitou.

2) Usnesení Rady města Kolína číslo 1499 ze dne 16. února 2009, kterým byla schválena výpůjčka pozemků o celkové výměře 6329 m². Všechny pozemky v katastrálním

území a obci Kolín, které jsou ve vlastnictví ČR, do užívání města Kolína na dobu 6 měsíců s možností prodloužení smlouvy o výpůjčce o další období a schválila výpůjčku (bezuplatné užívání) těchto pozemků do užívání města Kolína na dobu 2 let.

3) Usnesení Rady města Kolína číslo 1457 ze dne 19. ledna 2009, kterým byla schválena výpůjčka pozemků o celkové výměře 9869 m² v katastrálním území a obci Kolín, a schválila výpůjčku (bezuplatné užívání) těchto pozemkových parcel do užívání města Kolína na dobu 2 let.

*** Rada města Kolína doporučila ZM**

rada města

*** Rada města Kolína doporučila Zastupitelstvu města Kolína schválit:**

1) Prodej pozemku o výměře 20 m² (zastavěná plocha), a nádvoří v k. ú. Kolín, obci Kolín, a budovy garáže situované na tomto pozemku J. a A. Zíkovým, bytem Kolín 2, za cenu 135.001 Kč.

2) Prodej části pozemku o celk. výměře cca 10 136 m², ostatní plocha – neplodná půda v k. ú. Kolín, obci Kolín, následujícím zájemcům za cenu 135 Kč/m² za nezatopenou část pozemku a 15 Kč/m² za zatopenou část pozemku cca takto:

schválit:

1) Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Kolín jiná plocha – ostatní plocha o výměře 31 m² z vlastnictví manželů Svobodových, bydlištěm Žehuň, do vlastnictví města Kolína.

2) Prodej pozemků v zahrádkářské kolonii „Na Stráni“ a „Štítary II,“ v k.ú. Štítary u Kolína, z vlastnictví města Kolína do vlastnictví jednotlivých členů Českého zahrádkářského svazu. Prodej výše uvedených pozemků za kupní cenu: stavební parcela za 800 Kč za 1 m², pozemková parcela 50 Kč za 1 m².

*** Rada města Kolína odvolala pana René**

Höniga, DiS., z funkce vedoucího organizační složky Městská hudba Fr. Kmocha a z funkce člena poradního výboru organizační složky Městská hudba Fr. Kmocha s účinností ke dni 30. 4. 2009.

*** Rada města Kolína jmenovala** pana Miloslava Bulína, DiS., do funkce vedoucího organizační složky města Kolína Městská hudba Fr. Kmocha a do funkce člena poradního výboru organizační složky Městská hudba Fr. Kmocha s účinností od 1. 5. 2009

106. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 4. 5. 2009

- 645 m² nezatopené a 234 m² zatopené plochy M. Semerákové, bydlištěm Ratboř;

- 871 m² nezatopené a 1 709 m² zatopené plochy P. Havelkovi, bydlištěm Kolín I;

- 2 403 m² nezatopené a 1 414 m² zatopené plochy J. Hubičkovi, bydlištěm Dobřichov;

- 611 m² nezatopené a 829 m² zatopené plochy V. Strejčkovi, bydlištěm Kolín III;

- 470 m² nezatopené a 950 m² zatopené plochy P. Kasardovi, bydlištěm Kolín V za celkovou cenu cca 752.040 Kč.

*** Rada města Kolína schválila:**

1) Zřízení věcného břemene v kat. území

Sendražice u Kolína, ve vlastnictví města Kolína, v rámci stavby „Nová STL plynovodní přípojka pro parc. č. 148/39 Kolín – Sendražice, ul. Palackého“ a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene a o souhlasu se zřízením stavby, kde budoucím oprávněným z věcného břemene bude STP Net, s. r. o., a budoucím povinným město Kolín.

Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene bude vypočtena po dokončení a zaměření stavby jako součin délky vedení /m/ a částky 50 Kč + DPH.

107. SCHŮZE RADY MĚSTA KOLÍNA 11. 5. 2009

*** Rada města Kolína schválila:**

1) Nařízení města Kolína číslo 2/2009 o vyhlášení záměru na zpracování lesních hospodářských osnov.

2) Prodej ocelového lodního kontejneru, ISO 20 (6,1m x 2,59m x 2,44m), z vlastnictví města Kolína, za cenu stanovenou na základě znaleckého posudku ve výši 15.470 Kč panu Mgr. J. Němečkovi, Kutná Hora.

3) Pořadí uchazečů o zakázku malého rozsahu: „Stavební úpravy objektu čp. 72.

Rada města Kolína s c h v a l u j e uzavření dohody o narovnání, která řeší náhradu vynaložených nákladů do nebytového prostoru v přízemí domu č. p. 1000 B, ul. Ant. Kaliny, Kolín V, s Janou Černušákovou, Vávrova 810, Kolín IV.

4) Uzavření nájemní smlouvy na čtyři byty v ul. Ant. Dvořáka a Hrnčířská, Kolín II, na dobu určitou 6 měsíců s možností prodloužení.

5) Uzavření smlouvy o výpůjčce mezi půjčitelem, společností Kolín Centrum, a.s., a vypůjčitelem, městem Kolínem, na bezplatné užívání pozemků parc. č. 1050, 1051/1, 1633 a části 1636/3 v k.ú a obci Kolín o celkové výměře cca 2 949 m².

6) Vyloučení uchazečů z účasti v zadávacím řízení „Zlepšení tepelně technických vlastností budovy ZŠ Lipanská v Kolíně“.

*** Rada města Kolína doporučila Zastu-**

pitelstvu města Kolína schválit:

1) Zvolené pí Aleny Kobianové do funkce předsedící pro Okresní soud v Kolíně;

2) II. rozpočtové opatření města Kolína na rok 2009.

3) Ukončení kupní smlouvy uzavřené dne 10. 11. 2008 mezi městem Kolín jako prodávajícím a společností MEDPROGRESS, spol. s r. o., jako kupujícím, jejímž předmětem je prodej bytového domu č. p. 541 a pozemku č. parc. 3251 o výměře 392 m² v Kolíně II, a to formou dohody o ukončení smlouvy nebo formou odstoupení od smlouvy

a souhlasila s neuplatněním sankce ve výši 250.000 Kč vyplývající z čl. IV, odst. 5 kupní smlouvy ze dne 10. 11. 2008.

■ *Plné znění všech usnesení ze zasedání Rady a Zastupitelstva města Kolína lze najít na úřední desce Městského úřadu nebo na internetových stránkách : www.mukolin.cz*

■ **Redakce informuje:**

Při nedoručení Zpravodaje se lze ve všední dny mezi 8-12 hod. obrátit na telefonní číslo 321 716 644, kde bude vaše reklama vyřízena.

Zároveň lze kontaktovat redakci - tel. : 321 748 236.

Novinky z knihovny

Uaše dovolená s naší knihou!

Oddělení pro dospělé čtenáře v Městské knihovně Kolín vyhlašuje velkou fotografickou soutěž. Úkolem bude dodat fotografii z místa



vaší dovolené - tuzemské či zahraniční. Jedinou podmínkou je, aby bylo z fotografií zřetelné, že jste strávili příjemné chvíle s naší knihou. Fotografie mohou mít klasickou i elektronickou podobu. Lze je předat osobně nebo zaslat e-mailem. Vyhodnocení nejlepších fotografií proběhne dne 3. září 2009. Ceny předá vítězi ředitel knihovny Bc. Pavel Kárník.

Podmínky soutěže:

1. Soutěžící musí být čtenářem oddělení pro dospělé.
2. Na fotografii musí být kniha z naší knihovny.
3. Snímek je třeba poslat do Městské knihovny Kolín nebo předat v oddělení pro dospělé čtenáře.
4. Soutěž proběhne v termínu od 1. června do 31. srpna 2009.

PŘEDSTAVUJEME SOCIÁLNÍ SLUŽBY



Diakonie ČCE - středisko v Libici nad Cidlinou Sociálně terapeutická dílna v Kolíně

Sociálně terapeutickou dílnu navštěvují uživatelé ve věku od 18 – 64 let. Jedná se o uživatele s lehkým a středně těžkým mentálním postižením nebo kombinovanými vadami (plně invalidní), kteří nejsou z tohoto důvodu schopni uplatnit se v běžném zaměstnání.

Uživatel je do dílny přijat na základě vlastní žádosti.

Hlavní náplní dílny jsou různé činnosti, zaměřené na upevňování psychomotorických a sociálních dovedností, které mají vést k co největší samostatnosti uživatele. V oblasti sociálních dovedností se zaměřujeme na drobné domácí práce (úklid, žehlení, praní a přípravu jednoduchých jídel). Pracovní činnosti jsou zaměřené na rozvoj dovedností uživatele. Volíme takové techniky, aby se uživatelé mohli co nejvíce podílet na finálním výrobku. Vyrábíme keramiku, výrobky z textilu a papíru. Výrobky pak prodáváme na různých prodejních akcích po celé republice. Lze je rovněž zakoupit přímo v naší dílně.

Vzhledem k poměrně velké unavitelnosti našich uživatelů jsou činnosti prokládány relaxačními a rehabilitačními činnostmi. Chodíme pravidelně plavat, cvičit do místní sokolovny, pořádáme různé výlety. Protože se snažíme uživatele zapojovat co nejvíce do života běžné populace, zajišťujeme pro ně různé kulturní a společenské akce.

Jak lze vyčíst, aktivity dílny jsou velmi různorodé. Od vzniku dílny jsme se potýkali s nedostatkem prostor. Tento problém jsme již vyřešili. V součinnosti s Městským úřadem v Kolíně se nám podařilo získat byt pro nájemníka, který bydlel v prostorách Diakonie. Díky Adventním koncertům ČT, kam jsme byli vybráni, se nám podařilo uvolněné prostory zrekonstruovat.

Součástí naší služby je i sociální poradenství. Pomáháme uživatelům, jejich rodinám, ale i veřejnosti při řešení různých problémů, a to nejen z oblasti sociální.

Poskytování služeb v naší dílně je bezplatné.

Provoz dílny je celoroční, pondělí až pátek od 8.00 – 16.00 hod.

Kontakt: Diakonie ČCE – středisko v Libici nad Cidlinou

Sociálně terapeutická dílna, Kouřimská 15, 280 02 Kolín. Mgr. Kratinová Lýdie, tel : 321 623591, 724 980288.

e-mail : cds.kolin@volny.cz <http://kolin.diakoniecce.cz>

Do Kolína přijede Ekoshow aneb

„Zatočte s elektroodpadem“

Pokud máte doma vysloužilý elektrospotřebič (např. ledničku, pračku, žehličku, mixér, vrtačku, el. sekačku apod.) a chcete se s ním důstojně rozloučit, kolektivní systém ELEKTROWIN nabízí řešení. Celkem 80 měst České republiky navštíví interaktivní recyklační roadshow „Zatočte s elektroodpadem“, při které budou mít občané možnost spotřebiče bezplatně odevzdat a zároveň se dozvědět, co je následně během recyklace čeká a další podrobnosti o zpětném odběru. K tomu je připravena zábavná show spojená s kvízy a možnostmi získat ceny. Každého, kdo na místě odevzdá elektrospotřebič k recyklaci, pak čeká odměna.

Projekt „Zatočte s elektroodpadem“ má za cíl motivovat občany v aktivní recyklaci. Jeho program je vždy dopoledne zaměřen na školní mládež a odpoledne na širokou veřejnost. Doplnkovou aktivitou je pak celorepubliková soutěž, kdy tři města s největším množstvím vybraných elektrospotřebičů získají zajímavou odměnu.

Ekoshow máte možnost v Kolíně na Karlově náměstí navštívit 26. června od 10.00 hodin.

**POŠLETE VYSLOUŽILÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE
DO DALŠÍHO KOLA!**



Zprávičky z útulku

Chystám psí článek a léto nadosah a až vlitne psí pozdrav k vám do kaslíků, léto už bude a nadosah prázdniny. Voňavý prázdniny s malinama, zmrzlinama, kostkovanejšma dekama u vody, obilím a včímá mákama v něm. A pejsci mají lehčí kožichy, poněvadž vyletnili a něco chlupů odložili a jazyky ven, poněvadž více větrají.

Děkujeme všem, kteří nás přišli podpořit v sobotu 6. června a prošli Borky, kde čekaly pohádkové nástrahy, rébusy a hádanky pod přísným dohledem pohádkových bytostí. Dětem díky za statečnost, dospělým za trpělivost a omlouváme se za přeložení této akce z 31. května, ale s Mrakomorem nebyla řeč - kostýmy i vuřtíky bychom ždímalí.

Výtěžek pro Alíkov činí 1 805 Kč, za který všem děkujeme.

Tato akce vznikla za laskavé podpory: Města Kolína, Sodovkárny Kolín-Koli Liv, pana Zdeňka Kotouše - poslance za ČSSD, senátora MUDr. Pavla Lebedy, AVE Kolín. Všem mnohokrát děkujeme.

V neděli 14. června navštívila Alíkov delegace milovníků francouzských buldočků, aby nám předala krmení v hodnotě 8 160 Kč a kupu dek. Na svém buldočím srazu, který jsem v minulém čísle avizovala, na naše pejsky uspořádali sbírku a výsledek se dostavil v neděli. Jednou z účastnic byla také paní Halina Pawlovská s buldočkem Edou, která se pravděpodobně také mihne na nějaké naší příští útulkové taškařici, rozhodně potvrzují, že jsme o tom rokovali. Další poděkování patří tedy nedělní suitě, jejíž někteří členové měli čtyři nohy, netopýří slechy a sražené čenichy.

S předstihem hlásím plánovaný termín 4. Kolínských alíkovin na sobotu 3. října tohoto roku. Kdo je diářový typ, může si tento časový údaj poznamenat. Bližší souřadnice zadám v patřičném časovém horizontu.

Připomínám ještě naši webovou existenci na www.utulek-kolín.estranky.cz, kde můžete zhlédnout velmi zajímavé fotoreportáže, spoustu fotek, základní alíkovské informace a hlavně nabídku pejsků - plandavě ušatých, chlupatých, fousatých kamarádů s lesklými čumáčky a lotrovinou pod čepicí. Krásné léto přeje Alice a všichni odtud.

U Kolíně bylo otevřeno nové středisko sociální rehabilitace

V měsíci dubnu 2009 byla zahájena spolupráce o.s. Šela Kolín a o.s. Fokus Mladá Boleslav. Občanské sdružení Fokus Mladá Boleslav otevřelo v Kolíně Středisko sociální rehabilitace pro duševně nemocné. Sídlíme v Zahradní ulici 46, v objektu Vavruškovy sodovkárny. Můžete nás navštívit v dopoledních hodinách, v pondělí až středu od 9-12. Odpoledne je otevřeno v úterý a ve čtvrtek od 14-17 hodin. Dále pak ve středu a v pátek od 14 - 18 hodin.

Jsme jednou z mála organizací na Kolínsku, která poskytuje zájem osobám s psychickými obtížemi. U nás mohou smysluplně strávit svůj volný čas, nalézt ztracenou sebedůvěru, získat přátele a naučit se nové věci. Poskytujeme také poradenství pro duševně nemocné a jejich rodiny - MUDr. Jana Psychlová, bezplatně



Kolín bude mít zubní pohotovost

Ve středu 1. července 2009 zahajuje Oblastní nemocnice Kolín, a.s., činnost stomatologické ambulance. Pracovní doba ordinace bude od 7.00 do 15.30 hodin. Režim pohotovostních služeb (soboty, neděle, svátky) bude nastaven a upřesněn během letních prázdnin.

Noví pacienti se mohou informovat a registrovat na tel.č. 321 756 668.

Stomatologická ambulance se nachází v přízemí pavilonu dětského oddělení, vlevo od vstupních dveří.

foto:šk

TPCA popáté rozdělila miliony

Automobilka TPCA Toyota Peugeot Citroën ve spolupráci s Nadací Partnerství uzavřela pátý ročník grantového programu Partnerství pro Kolínsko. Jeho prostřednictvím podporuje rozvoj kolínského regionu částkou 4 000 000 Kč ročně.

V letošním ročníku byly vyhlášeny stejně jako v uplynulých letech priority bezpečná doprava a životní prostředí. Novou prioritou, nazvanou rozvoj regionu, se TPCA snažila podpořit projekty, které mají ambice získat prostředky z evropských fondů, a projekty organizací zaměřených na práci s předškolními dětmi. Nezávislá komise vybrala z celkového počtu 60 žádostí dohromady 19 úspěšných projektů. V oblasti bezpečné dopravy bude podpořeno pět projektů za 1 582 500 korun. Další pět projektů věnujících se ochraně životního prostředí se podělí o 913 090 korun. Devět projektů směřovaných na aktivity předškolních dětí a žádostí o evropské peníze získalo v součtu 1 504 410 korun.

TPCA letos podpoří například výstavbu dětských hřišť v Kolíně, vznik cykloturistické trasy kolem Kutné Hory, činnosti rodinných center, zpracování podkladů pro dotaci na rekonstrukci objektu komunitního centra financovaného z fondů EU, rozvoj neziskových organizací na Kolínsku, ekologický program pro návštěvníky mateřského centra, zajištění bezpečnosti v dopravně nepřehledném úseku silnice a několik zajímavých projektů mateřských škol.

Celkem věnovala TPCA na dobročinné projekty na Kolínsku více než 70 milionů korun. Vedle grantového programu Partnerství pro Kolínsko rozděljuje prostředky v programu Sponzoring pro zaměstnance, tedy na projekty, na kterých spolupracují zaměstnanci automobilky. Vedle toho je hlavním sponzorem BC Kolín a řady tradičních kulturních akcí v regionu.

tisková zpráva TPCA, redakčně upraveno

Volby do Evropského parlamentu konané na území České republiky ve dnech 5. 6. – 6.6. 2009

Úspěchy hlasování za obec Kolín

Okrsky celkem	voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky	Platné hlasy
29	25 020	7 081	28,30	7 079	7 041

Přehled kandidujících stran

číslo	název	platné hlasy	v %
1	Libertas.cz	72	1.02
2	Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid.	229	3.25
3	Věci veřejné	175	2.48
4	Občanská demokratická strana	2 529	35.91
5	Suverenita	235	3.33
6	Volte Pr.Blok-www.cibulka.net	64	0.90
7	Sdruž.pro rep.-Republ.str.Čsl.	20	0.28
8	Česká str.národ.socialistická	9	0.12
9	Evropská demokratická strana	174	2.47
10	Strana svobodných demokratů	5	0.07
11	Demokratická Strana Zelených	45	0.63
12	Česká strana národně sociální	2	0.02
13	Národní strana	11	0.15
14	SDŽ-Strana důstojného života	30	0.42
15	Humanistická strana	15	0.21
16	Moravané	5	0.07
17	Spojení demokraté-Sdruž.nezáv.	4	0.05
18	Liberálové.CZ	5	0.07
19	Strana demokracie a svobody	6	0.08
20	Nejen has. a živn. s uč. do E.	15	0.21
21	Komunistická str.Čech a Moravy	980	13.91
22	„STAR.A NEZ.-VAŠE ALTER-NATIVA“	104	1.47
23	Strana svobodných občanů	91	1.29
24	SNK Evropští demokraté	111	1.57
25	Balbinova poetická strana	5	0.07
26	Strana zelených	115	1.63
27	Koruna Česká (monarch.strana)	9	0.12
28	Lidé a Politika	0	0.00
29	„Strana soukromníků ČR“	5	0.07
30	Zelení	10	0,14
31	Dělnická strana	57	0,80
32	Nezávislí	334	4,74
33	Česká strana soc. demokrat.	1 570	22,29

Akademie 3. ZŠ – poděkování

Ve čtvrtek 14. 5. 2009 v hale Spojů vyvrcholila několikaměsíční příprava letošní školní akademie. Děkujeme všem, kteří se podíleli na zdárném průběhu celé akademie i všem příznivcům, jenž přišli podpořit účinkující, vytvořili tak skvělou atmosféru a výkony odměnili bujarým potleskem.

Vedení 3.ZŠ

Ohlednutí za Všeobecnou výstavou

Třetí ročník Všeobecné kolínské výstavy je již jen příjemnou vzpomínkou. Pořadatel akce Okresní hospodářská komora, děkuje všem, kteří se na úspěchu výstavy podíleli.



Velice si vážíme podnikatelů, kteří se rozhodli prezentovat svou činnost na Všeobecné kolínské výstavě a vyjádřit tak svůj vztah k městu, k obyvateľům, k životu. Velký dík patří firmám i institucím, které podporují kulturní a společenský život

ve městě i v době, kdy mnoho lidí podléhá pesimismu nad ekonomikou státu, a kteří neváhají zúčastnit se akce, od které nelze očekávat okamžitý ekonomický efekt.

Přestože se nepřihlásilo tolik vystavovatelů jako v minulých letech, měla výstava dobrou úroveň a jistě splnila své poslání – aby Kolíňák poznal, co se v Kolíně a jeho blízkosti vyrábí, podniká, děje. Zajímavým překvapením bylo malé kino, kde se promítaly prezentace firem. Lákadlem byla stavba obchvatu, exkurze do TPCA, záběry z minulých ročníků výstavy, z činnosti OHK nebo procházka Kolínem.

Seznam vystavovatelů: ARCHA - inženýrská agentura, a. s., Bohemia Energy, BM ELEKTRO – SEVERYN Miroslav, Česká spořitelna, a.s., Dienstbier Pavel - DIENST OPTIK, Dalkia Kolín, a.s., Ingersoll-Rand Equipment, s.r.o., J.M.KAPA, s.r.o., KLIMASTAR, s. r. o., KOV Velim s.r.o., Král Pavel Elsi, mBank, Město Kolín, Mi-King spol. s r. o.; Nyklogistic, s.r.o., Oblastní nemocnice Kolín, a.s., Odborná střední škola podnikatelská, s.r.o., Evropská projektová kancelář, Regionální rozvojová agentura Střední Čechy, ŘSD -ředitelství silnic a dálnic, SOFIA -vzdělávací agentura, S-COMP centre; SPEL, spol. s r. o., TPCA, s. r. o.; SOŠ stavební a SOU stavební, SPŠ strojní; Nadace českého kubismu; Řepařská drážka, Zlatý pruh Polabí, Baráčníci.

Vyhlášení stipendií – 4. ročník literární soutěže Stipendijní nadační fond města Kolína vyhláší literární soutěž na téma

„PROČ SE KOLÍN JMENUJE KOLÍN ANEŽ FANTAZII SE MEZE NEKLADOU.“

Soutěže se mohou zúčastnit žáci základních, středních a studenti vysokých škol se sídlem v Kolíně a žáci základních, středních a studenti vysokých škol s trvalým pobytem v Kolíně.

Soutěž proběhne v kategoriích:

1. kategorie - žáci prvního stupně ZŠ
2. kategorie - žáci 2. stupně ZŠ
3. kategorie - žáci SŠ a studenti VŠ

Soutěžní práce musí být zaslány v elektronické i tištěné podobě na adresu Stipendijního nadačního fondu nejpozději do 30. 10. 2009 formou povídky v rozsahu 2 – 6 stran vel. A4. Vyhlášení výsledků literární soutěže proběhne v listopadu či prosinci 2009.

Nejlepší práce budou odměněny.

Nejlepší práce budou publikovány.

Souhlas s publikací práce je podmínkou účasti v soutěži.

**TELEFONNÍ SEZNAM MĚSTSKÉHO ÚŘADU KOLÍN**

Ústředna - Radnice, Pivovar, Hrádek, Okres, SÚ

321 748 111, provolba 321 748 xxx

starosta města	Buřič Jiří	210	I. místostarosta	Hoffmann Pavel, MUDr.	212
tajemník MěU	Krumich Jiří, Mgr.	211	II. místostarosta	Pekárek Roman, Mgr.	213

KANCELÁŘ ÚŘADU Radnice

vedoucí odboru	Malá Gabriela, Ing.	216
FAX - starosta		321 748 203
asistentka starosty	Jánská Barbora, Bc.	214
asistentka I. místostarosty	Jenešová Petra	215
asistentka II. místost., rozhlas	Dubová Helena, Mgr.	201
asistentka tajemníka	Kučerová Petra, Mgr.	292
referentka RM, ZM	Michálková Veronika	254
redaktorka Zpravodaje	Kromholzová Šárka, Bc.	236

PERSONÁLNÍ A MZDOVÉ ODDĚLENÍ

referentka	Kovaříková Pavlína	220
referentka	Kuthanová Pavlína	235
FAX		321 748 238

ODDĚLENÍ INFORMATIKY

vedoucí oddělení	Musílek Petr	391
informatik	Hrozný Jiří	333
	Svoboda Martin	367
informatička - GIS	Pátková Ella, Ing.	148

ODBOR HOSPODÁŘSKÉ SPRÁVY Radnice

vedoucí odboru	Špinka Martin, Bc.	272
referentka hospodářské správy	Straková Ivana	224
dopravní referent/řidič	Hrala Jan	348
řidič	Kobliha Milan	248
řidič	Petránek Josef	248
řidič/údržbář	Polický Karel	348

PODATELNA FAX 321 720 911

vedoucí oddělení	Vlachová Jarmila	224
podatelna I	Venclovská Lenka	223
podatelna II + archivace	Beranová Věra	284
podatelna II	Stačinová Helena	117
podatelna II + archivace	Michálková Jaroslava	160

RECEPCE

ověřování, czech point	Horáčková Lucie	197
ověřování, czech point	Řeháková Markéta	197
archiv čp. 78		166
suterén 1		221

FINANČNÍ ODBOR Radnice

vedoucí odboru	Villner Petr, Ing.	354
FAX		321 748 281
referentka rozpočtu	Jelínková Veronika	280
správní poplatky	Miškovská Jana	247
pokladní	Zoubková Helena	243
vymáhání pohledávek	Verfelová Ivana	282

ODDĚLENÍ ÚČETNICTVÍ

vedoucí odd. - hlavní účetní	Budíková Petra	240
účetní	Šimková Karla	241
účetní	Smišková Alena	241
fakturantka, účetní	Dobřanská Ludmila	242
evidence majetku	Pilnáčková Alena	331

ODBOR REGIONÁL. ROZVOJE A ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ Radnice

vedoucí odboru	Jirovský Martin, Ing.	289
FAX		321 748 257
administrativa	Slušná Ilona	251

ODDĚLENÍ ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ A ROZVOJE

vedoucí oddělení	Klímová Vlasta	253
referent	Skála Jaromír, Ing.	340

INVESTIČNÍ ODDĚLENÍ

referent	Maláček Vladimír	234
referentka	Váňová Radka	256
	Linhartová Petra	347
rozpočtářka	Horáková Iveta, Ing.	256

ODDĚLENÍ SPRÁVY MĚSTSKÉHO MAJETKU

vedoucí oddělení	Tichý Martin Ing.	353
evidence majetku - specialista	Penková Jaroslava	263
evidence majetku	Morcová Jiřina	291
	Vondráčková Marcela	290
	Starý Vladimír	204
	Párys Jiří	205
správa majetku	Zachariáš Antonín	250
	Vondráčková Renata	250
	Klouček Vojtěch	244

ODBOR VÝSTAVBY - STAVEBNÍ ÚŘAD Zámecká

vedoucí odboru	Studnička Stanislav, Ing.	230
FAX		321 748 217
podatelna	Mikšovská Drahomíra	361
korespondence, administrativa	Lapšanská Věra	231
korespondence, administrativa	Hraničková Julie	231
archív stavebního úřadu	Čmejrková Miloslava	372, 287

ODDĚLENÍ STAVEBNÍHO ÚŘADU

vedoucí oddělení	Havlíčková Eva	252
ref. SÚ, st. stav. dozor	Nováková Šárka, DIS	267
ref. SÚ, st. stav. dozor	Ledvinová Iveta	262
ref. SÚ, st. stav. dozor	Siedlecki Ondřej	286
ref. SÚ, st. stav. dozor	Đuriš Martin	200
referent SÚ	Škota Ladislav	232
referent SÚ	Vedral Karel	364
referent SÚ	Zinzer Jaroslav	255
referentka SÚ	Lapšanská Veronika	352

ODDĚLENÍ PAMÁTKOVÉ PÉČE A VYVLASTŇOVACÍ ÚŘAD

vedoucí oddělení	Pešíková Jana	233
ref. památkové péče	Petrusová Hana	362
zasedačka		288

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ Pivovar

vedoucí odboru	Horák Pavel, Ing.	335
FAX		321 727 938
administrativa	Tvrdíková Daniela	334

ODDĚLENÍ OCHRANY PŘÍRODY A KRAJINY

vedoucí oddělení	Smutný Radek	336
lesní hospodářství a myslivost	Pospíšilová Alena	325
ochr. rostlin, zvířat a rybníků	Kiliánová Stanislava	341
ochrana zem. půd. fondu	Podoláková Jaroslava	339
referent/ka ochrany přírody	Felixová Irena	337
	Smrtka Martin, DiS.	300

ODDĚLENÍ VODNÍHO A ODPAD. HOSPODÁŘSTVÍ A OCHRANY OVZDUŠÍ

vedoucí oddělení, vod. hospod.	Mukaňovská Blanka, Ing.	349
vodní hospodářství	Gladkov Vladimír, RNDr.	328
	Holá Štěpánka	330
	Stankeová Jana	351
	Tučím Jan	320
odpadové hospodářství	Michálková Jarmila	324
	Urbanová Lucie	332
	Zemanová Renáta	342
ochrana ovzduší, EIA	Chramosta Miroslav	329

ODBOR ŠKOLSTVÍ, KULTURY A SPORTU Pivovar

vedoucí odboru	Kárník Karel, Mgr.	228
FAX		321 748 322
referentka školství	Nováková Vladimíra	239
referentka kultury a sportu	Svojšová Jaroslava	249
referentka školství	Hůlová Růžena	323
	Kavříková Jana	150

ODBOR SPRÁVY BYTOVÝCH A NEBYTOVÝCH PROSTOR Radnice, Kmochova

vedoucí odboru	Špinka Kamil	246
FAX		321 748 264
referentka pronájmu bytů	Krásná Petra	261
	Šauerová Alice	260
ref. pronájmu nebyt. prostor	Vančurová Hana	268
platby za nebytové prostory	Schederová Šárka	184
	Bártová Ivana	185
technik	Dudek Zdeněk	187
	Štolba Stanislav	188
		186

		Radnice
zasedací místnost		226
obřadní síň		225

**TELEFONNÍ SEZNAM MĚSTSKÉHO ÚŘADU KOLÍN**

Ústředna - Radnice, Pivovar, Hrádek, Okres, SÚ

321 748 111, provolba 321 748 xxx

ODBOR DOPRAVY		Hrádek
vedoucí odboru	Jeřábek Jiří	129
FAX		321 748 115
administrativa, parkovací karty	Jandová Marie	140
pokladna	Nekvindová Martina	104
pokladna v úřední dny		122

ODDĚLENÍ EVIDENCE ŘIDIČŮ A SPRÁVNÍHO ŘÍZENÍ		Hrádek
vedoucí oddělení	Hrubý Kamil, Bc.	128
evidence řidičů	Skřivánková Pavlína	123
	Pošíková Marcela	132
	Zrůstová Marie	100
	Karásková Veronika	109
profesní průkazy, bodový systém	Buřičová Lubomíra	110
zkušební komisař	Skoupý Miroslav	127
	Zika Josef	108
spr. řízení-přestupky proti BSP	Kuchařová Marie	147
	Husa Jiří	135
	Novák Petr	112
	Říha Martin, Bc.	130

ODDĚLENÍ EVIDENCE VOZIDEL A SCHVALOVÁNÍ TECHN. ZPUSOBILOSTI VOZ.		Hrádek
ved.oddělení - tech.způsobnost	König Michal	120
technická způsobilost vozidel	Kratochvíl Vít	120
evidence historických vozidel	Paďouk Stanislav	146
evidence vozidel	Bejlková Alžběta	113
	Formánková Drahomíra	133
	Peterová Renata	125
	Hofmannová Věra	145
ev. vozidel, zákonně pojištění	Ulcová Marcela	134
evidence vozidel - spisovna	Zielinská Ladislava	119

ODDĚLENÍ KOMUNIKACÍ, SILNIČNÍHO HOSP. A SPECIÁLNÍ STAVEBNÍ ÚŘAD		Hrádek
vedoucí odd., spec. stav. úřad	Volf Vladimír	107
silnice II. a III. třídy	Nováková Jana	144
místní kom., autobus. doprava	Hamplová Markéta Bc.	121

ODBOR SPRÁVNÍCH ČINNOSTÍ A PŘESTUPKU		Hrádek
vedoucí odboru	Kramářová Jana	131

SPRÁVNÍ ODDĚLENÍ		Okres
vedoucí oddělení	Kubičková Markéta	163
FAX		321 748 103
evidence obyvatel a volby	Koutová Miroslava	345
	Husová Pavla	157
	Nečesaná Vlasta	158
vidimace legalizace, administr.	Rovná Pavla	162
referentka OP	Paďourová Simona	162
	Pokorná Michaela	161
	Třešňáková Eva	165
referentka CD	Procházková Jaroslava	164
	Králová Romana	155
	Dyrčíková Ilona	159
správní řízení, trvalý pobyt	Rapčáková Jana	124
	Brandejská Lenka	156

MATRIKA		Radnice
matrikářka	Dvořáková Liliana	218
	Jeřábková Dana	219
	Němcová Renata	219

PŘESTUPKOVÉ ODDĚLENÍ		Okres
přestupkářka	Procházková Renata	344
	Špringlová Dana	373
FAX		321 723 295
zasedačka čp. 45		198

VEŘEJNOSPRAVNÍ KONTROLA		Hrádek
INTERNÍ AUDIT	Honejsková Ivana	138

ODBOR OBRANY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ		MP
vedoucí odboru a bezp. ředitel	Kňákal Ladislav	193

FAX		
ochrana obyvatel, BOZP a PO	Pelč Bohuš	195
obr. plán. a hosp. opatření	Fantová Anna	196
bezp. pracovnice PEO	Luptáková Květa	321 723 775
	Papp Jaroslav	321 723 775
	Ročková Kateřina	321 723 775
	Tahadlová Ludmila	321 723 775

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ		Okres
vedoucí odboru	Navrátilová Ludmila	168
FAX		321 724 830
ekonomka, pokladní	Mikešková Milada	183
administrativa	Sluková Alena	259

ODDĚLENÍ SOCIÁLNÍ PÉČE A ZDRAVOTNICTVÍ		Okres
vedoucí oddělení	Čížková Miroslava, Bc.	310
přísp. zdrav. postiženým	Dobruská Jitka	326
	Krásná Olga	177
	Táborová Alena	207
záchytná st., opatrovnictví	Novotná Monika	116
opatrovnictví, kom. plán.	Langová Iveta	273
soc. prac., přísp. na péči	Douděrová Jitka	173
	Hladíková Martina, DiS.	154
	Málková Květoslava	116
	Pěkná Libuše	208
	Brožová Markéta, DiS.	105
	Račková Milena	178

soc. prac., přísp. na péči kluby důchodců, domy s peč.služ.

ODDĚLENÍ DÁVEK POMOCI V HMOTNÉ NOUZI		Okres
vedoucí oddělení	Paňková Romana	179
dávky pomoci v HN	Boudová Štěpánka, DiS.	191
	Nováková Jiřina	143
	Pilná Ivana	167
	Pošíková Jeanne	192
	Rusková Marcela	170

ODDĚLENÍ SOCIÁLNĚ-PRÁVNÍ OCHRANY		Okres
vedoucí oddělení	Krchová Alena, Ing. Bc.	350
sociálně-právní ochrana	Hejduková Jana	101
	Kmochová Lucie	106
	Semotamová Květoslava	102
	Jíchová Lenka, MGR.	209
	Špinková Sabina, Mgr.	118
	Kohoutková Petra, Mgr.	169
	Vaniček Jan, Bc.	141
	Křivánková Eliška	142
	Kronusová Zdena, DiS.	360
	Siňorová Václava	315

ŽIVNOSTENSKÝ ODBOR		Okres
vedoucí odboru	Neumanová Dana, Ing.	258
FAX		321 726 052

ODDĚLENÍ REGISTRACE		Okres
vedoucí oddělení - registr	Jarošová Evženie	383
registr	Hodanová Martina	153
	Ježilová Jaroslava	137
	Lísková Věra	136
	Vlachová Kateřina, Ing.	149

ODDĚLENÍ KONTROLY		Okres
vedoucí oddělení - kontrola	Hrda Vojtěch, JUDr.	152
kontrola	Hniličková Irena	114
	Kliková Iva	312
	Severa Leoš	151
	Vachová Diana	139

MSD		Okres
ředitel	Hejduk Zdeněk	265
kancelář		321 720 487

		321 715 995
restaurace		321 720 044

Městská policie		Okres
ředitel	Prokeš Viktor	321 727 485
zástupce		321 711 573
služebna		321 725 958
Kaloušková Jitka		321 727 485
prevence kriminality		321 724 848

KDY A KAM ZA SPORTEM A KULTUROU

Do kolínských hledišť zve místostarosta MUDr. Pavel Hoffmann

Na samém začátku předprázdninového Kdy a kam nelze nezmínit poslední úspěšné akce. Kmochovu Kolínu, který se letos nepochybně vydařil, je věnován prostor na jiném místě. Přálo počasí a návštěvníci celý festival užívali. To platí i o návštěvnických Festblues 2009. Pořadatelům z Music Promotion Kolín o.s. ve spolupráci s Czechblues o.s. se podařilo najít divácky přitažlivý model, kdy se odpoledne na náměstí představily výborné domácí kapely Trouble Heroes, přerovští Mothers Follow Chairs, Plum Jam z Prahy a brněnští Bloosers. Odpolední část zakončili Letouni soumraku a všichni hudebníci s chutí demonstrovali, proč stojí za to blues v Kolíně udržet. Večerní program v MKD potvrdil, že méně většinou znamená více a to potvrdila i kvalita všech tří hlavních vystupujících. Uznávaná australská legenda Dave Hole předvedl kytarovou smršť i obdivuhodný fyzický fond. Hodně diváků si získaly skupiny Crazy Hambones i závěreční Los Reyes Del. K.O.



Festblues 2009 navštívilo podstatně více diváků než v předchozím roce, takže se právem můžeme těšit na léta příští. Z vydařených akcí je třeba vzpomenout ještě na mládeži zasvěcený Street Ball Cup, pořádaný BC Kolín za přispění sponzorů. Přes nepřízeň počasí běžel doprovodný program a družstva pod koši sváděla urputné boje. To, že soudcovské role převzali na tento den hráči prvního teamu BC



■ Street Ball Cup. Foto: T. Poch

známí z Mattoni NBL, významně přispělo k posílení zážitku mladých basketbalových nadšenců i diváků.

Z prázdninových akcí bude k největším patřit TPCA Beatfestival 25. července v areálu Amfiteátru. S jeho programem se budete moci seznámit na plakátech, na internetu i v místním tisku. Festival je podpořen i městem Kolín a o hojně účasti nepochybuji.

Koncem srpna proběhne i populární Natruc, ale to ještě připomeneme v prázdninovém čísle. A přestože jsou zde prázdniny a čas dovolených láká podlehnout vábení cestovních kanceláří, je možno strávit hezké chvílky i v Kolíně a jeho okolí. Při té příležitosti mi dovoluji upozornit na pěknou publikaci Jaroslava Pejši, Hany Mádlíkové a Jiřího Vančury : Kolín-průvodce městem & cyklostezky Kolínska, kterou je možno mimo známá kolínská knihkupectví zakoupit i v Městském informačním centru. Vřele doporučuji. A těšte se na září. Určitě se setkáme u příležitosti Dnů evropského dědictví 12.-20. září a třeba při závodech Dračích lodí. K detailnějšímu pozvání se dostaneme v příštím čísle.

Všem kolínským příznivcům kultury a sportu přeji vydařené prázdniny, aktivní pohyb i zasloužený odpočinek. Nepřeceňujte své síly a nezhazujte. V září to opět začne a bude se na co těšit. Všechny příznivce kultury a sportu zdraví Pavel Hoffmann

KČT Lokomotiva Kolín a Klub Poutníci TJ Agro Kolín
vás zvou na

XX. ročník Memoriálu J. Růžičky a VI. Kvítka

Start: 22. srpna 2009 od 6 do 9 hodin na nádraží ČD v Kolíně. Na nejkratší pěší trasu je možná též prezentace od 7 do 10 hodin na hřišti Slavoje Ratboř.

Trasy: Pěší - 12 km: Ratboř - Polepy - Kolín (lze též opačně).

* 20 km: Kolín - Zibohlavý - Ratboř - polepy - Kolín.

* 25 km: Kolín - Štítary - Radovesnice I - Lošany - Ratboř - Polepy - Kolín.

* 35 km: Kolín - Klavary - Křečhoř - Radovesnice I - Taboř - Polepy - Kolín.

cyklo: 40 km: Kolín - Velký Osek - Býchory - Konárovice - Polepy - Kolín.

* 60 km: Kolín - Libice - Týnec nad Labem - Starý Kolín - Polepy - Kolín.

* 80 km: Kolín - poděbrady - Nymburk - Týnec n. L. - Polepy - Kolín.

Cíl: Cílová kontrola na hřišti v Polepech (3 km od Kolína). Kontrola je otevřena do 17 hodin. Pro trasu 12 km Kolín - Ratboř, je cíl na hřišti v Ratboři. Startovné: 15 Kč. **Kontakt:** Miroslav Petránek 321 725528.

Bylo parné červencové odpoledne a Kolín právě oddechoval po vydatném obědě. Měl být zase jeden z obyčejných letních dnů, jaké nad střechami královského města prošly už tisíckrát. Nebyl. K tomu, aby se navždy zapsal do černé knihy historie města stála jedna malá chvilková nepozornost. Nebo vlastně klukovina. Protože za neštěstím, které postihlo stovky obyvatel, stál docela obyčejný kluk...

O velikém požáru města Kolína - část 1.

Byla neděle 24. července roku 1796. Na jižní věži chrámu sv. Bartoloměje doznělo vyzvánění památného gotického zvonu Vůžanu a Kolínští spokojeně zasedali k slavnostnímu obědu.

Tou dobou se na okraji města v zahradě na Kouřimském předměstí nudil kluk hlídající ovoce před nenechavým ptactvem. Ona zahrada s ovocným sadem stávala za dvorem bývalého primase Jana Pábíčka, ležícím na cestě ke Štítarům (dnes na tomto místě proti bývalému kinu Oko stojí objekty Technických služeb/.

Bylo to poslední stavení města a vysloužilý voják Wallisova pluku Antonín Zima jí měl pronajatu jako ovocný sad. Právě dozrávající úrodu mu hlídal jeho syn Jan, který si s sebou vzal na plašení ptáků „flintičku“. (Dodnes není jisté, o co vlastně šlo, zda o pistoli, dětskou variantu křesadlové pušky, nebo dutý upilovaný klíč, který si kluci nácípávali střelným prachem, koudelí a sekaným olovem a úderem z něho „stříleli“.) Ptáci byli onen den snad víc drzí než jindy, a chlapec se rozhodl jim provětrat křídla. A tak nabil a vystřelil do koruny vysokého jasanu, kde sedělo celé hejno opereňců. Jenže doutnající zátka z jeho střelné zbraně odlétla na doškovou střechu stodoly, vedle níž stál. A protože bylo již řadu týdnů sucho, oheň se vznal neuvěřitelnou rychlostí. Během několika minut už hořel celý Pábíčkův dvůr, sousední dvůr pošmistra Knirše i budovy na druhé straně ulice.

A silný vítr, vanoucí od západu, hnal ohnivého kohouta dál na město.

Bylo asi čtvrt na jednu, když se z Kouřimského předměstí donesl do města křik, že hoří. Okamžitě se rozezněly starobylé Vůžan k šturmování, aby všem ohlásil nebezpečí. Bylo to naposled, co Kolínští slyšeli jeho zvučný hlas.

(Tzv. šturmování znamenalo, že hlásný, který bydlel v malém bytě přímo na jižní věži, udeřil v případě požáru či jiného nebezpečí na největší zvon. Ve dne byl ve směru požáru vyvěšován červený prapor, v noci bylo dáváno znamení lucernou. Hlásný pak dával informace dolů z věže velkou hláskou troubou.)

Během krátké chvíle stálo v plamenech nejen pět dvorů, ale i patnáct familiantských usedlostí nedávno založené Císařovsi. Přes městské hradby oheň přeskočil na dům žida Marka Saudka a hned se rozšířil do celé Židovské ulice (dnes ulice K. Světlé a Na Hradbách). A stravující živel se valil městem dál. Hořící domy se hroutily k zemi, jejich obyvatelé v hrůze a křiku prchali ulicemi pryč od zkázy a nikdo ve zmatku a zděšení nepomyslel na hašení. Zachránit holé životy bylo tím jediným, co určovalo počínání vyděšených Kolíňanů.

Když ohnivá záplava dorazila i k chrámu a budově děkanství, dorazil sem purkmistr Eckel a začal snášet matriky a celý děkanský archiv do bezpečí spodního sklepa. Díky této odvaze se matriční listiny kolínského děkanství, vedené od roku 1610, zachovaly a jsou dnes uloženy v archivu.

Tou dobou už hořela zvonice před kostelem a oheň se dral vzhůru dřevěným mostem, spojujícím kostelní kruchtu a schody k oběma věžím. Nejprve začala hořet severní věž, ale po dalším

mostě se dravý živel dostal i do jižní věže, kde zachvátil příbytek hlásného i dřevěné zavěšení zvonu Vůžanu. V následujících okamžicích už hořely střechy všech tří věží a strašlivým žářem se postupně roztavilo všech sedm zvonů včetně umíráčku.

A začal hořet chrám.

O tom jak se kostel vznal, se zprávy různí. Děkan J. Svoboda, který se v polovině 19. století postaral o znovuvzkříšení chrámu a živě se zajímal o minulost, se domníval, že se oheň dostal z hořící střechy předsíně, chránící hlavní vchod (dnes nepoužívaný vstup ze dvora od zvonice), velkým oknem na varhanní chór a odtud pak dále do lodi. (Základy oné čtyřhranné gotické kamenné předsíně, která měla chránit bohatou sochařskou výzdobu portálu, byly náhodně objeveny v roce 1965 při pokládání elektrického kabelu.)

Současně začala hořet i nedávno zřízená „nová škola“ (dnes budova archeologie).

Ve městě tou dobou stály v plamenech všechny domy v ulicích Kouřimská, Řeznická (dnes Karlova), Děkanská (dnes Brandlova), Parlérova, obě Labské ulice (dnes Rubešova a Husova) až po Labskou bránu. Hořely i tři městské brány - Kouřimská, Kutnohorská i Labská a plameny zachvátily celý kapucínský klášter i s kostelem. Poté nesl oheň neúprosnou zkázu dál po Horském předměstí na východ a zastavil se až před katovnou. Lidé si pak povídali, že se plameny (podobně jako lidé) štítily stavení, kde bydlel „člověk snížený“, kolínský kat.

(Katovna stávala až do 70. let 20. století na konci Školské ulice.)

pokračování příště



KINO 99 - ČERVENEC

DATUM	DEN	17.00 VELKÝ SÁL	19.30 VELKÝ SÁL	20.00 MALÝ SÁL
29. 6.	pondělí		PŘEDČÍTAČ	NA PŮDĚ
30. 6.	úterý		PŘEDČÍTAČ	NA PŮDĚ
1. 7.	středa		PŘEDČÍTAČ	NA PŮDĚ
2. 7.	čtvrtek		NEDODRŽENÝ SLIB	NA ODSTŘEL
3. 7.	pátek		NEDODRŽENÝ SLIB	NA ODSTŘEL
4. 7.	sobota		NEDODRŽENÝ SLIB	NA ODSTŘEL
5. 7.	neděle		NEDODRŽENÝ SLIB	NA ODSTŘEL
6. 7.	pondělí		STAR TREK	BOBULE
7. 7.	úterý		STAR TREK	BOBULE
8. 7.	středa		STAR TREK	BOBULE
9. 7.	čtvrtek		TRANSFORMERS: POMSTA PORAŽENÝCH	VRESTLER
10. 7.	pátek		TRANSFORMERS: POMSTA PORAŽENÝCH	VRESTLER
11. 7.	sobota		TRANSFORMERS: POMSTA PORAŽENÝCH	VRESTLER
12. 7.	neděle		TRANSFORMERS: POMSTA PORAŽENÝCH	VRESTLER
13. 7.	pondělí		KÁMOŠ K POHLEDÁNÍ	POSLEDNÍ DŮM NALEVO
14. 7.	úterý		KÁMOŠ K POHLEDÁNÍ	POSLEDNÍ DŮM NALEVO
15. 7.	středa		KÁMOŠ K POHLEDÁNÍ	POSLEDNÍ DŮM NALEVO
16. 7.	čtvrtek	DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ	HOLKA Z MĚSTA	ZACK A MIRI TOČÍ PORNO
17. 7.	pátek	DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ	HOLKA Z MĚSTA	ZACK A MIRI TOČÍ PORNO
18. 7.	sobota	DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ	HOLKA Z MĚSTA	ZACK A MIRI TOČÍ PORNO
19. 7.	neděle	DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ	HOLKA Z MĚSTA	ZACK A MIRI TOČÍ PORNO
20. 7.	pondělí	DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ	HOLKA Z MĚSTA	NOC V MUZEU 2
21. 7.	úterý	DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ	HOLKA Z MĚSTA	NOC V MUZEU 2
22. 7.	středa	DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ	HOLKA Z MĚSTA	NOC V MUZEU 2
23. 7.	čtvrtek	HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE	KRVAVÉ POBŘEŽÍ	STÁHNI MĚ DO PEKLA
24. 7.	pátek	HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE	KRVAVÉ POBŘEŽÍ	STÁHNI MĚ DO PEKLA
25. 7.	sobota	HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE	KRVAVÉ POBŘEŽÍ	STÁHNI MĚ DO PEKLA
26. 7.	neděle	HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE	KRVAVÉ POBŘEŽÍ	STÁHNI MĚ DO PEKLA
27. 7.	pondělí	HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE	MUŽ A JEHO PES	JMÉNEM KRÁLE
28. 7.	úterý	HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE	MUŽ A JEHO PES	JMÉNEM KRÁLE
29. 7.	středa	HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE	MUŽ A JEHO PES	JMÉNEM KRÁLE
30. 7.	čtvrtek	KORALÍNA A SVĚT ZA TAJNÝMI DVEŘMI	PŘÍPAD NEVĚRNÉ KLÁRY	T.M.A.
31. 7.	pátek	KORALÍNA A SVĚT ZA TAJNÝMI DVEŘMI	PŘÍPAD NEVĚRNÉ KLÁRY	T.M.A.

MUZEUM

Muzeum historie - výstavní sál SERGEJ SOUMIN: OBRAZY A KERAMIKA

26. červen - 30. srpen

Autorská výstava obrazů a keramiky ruského malíře, filosofa a básníka.

Kremličkova síň POKLADY Z DEPOZITÁŘE

25. červen - 30. srpen

Návštěvníci muzea budou moci zhlédnout pestrou paletu uměleckých děl různých výtvarných stylů a žánrů, které většinou nebyly veřejnosti představeny.

PŘEDNÁŠKY

KOLÍN A PRUSKO - RAKOUSKÁ VÁLKA ROKU 1866

2. červenec v 16.00 hod.

Přednášející Jaroslav Pejša představí Kolín ve chvíli, kdy „stala se nevyhnutelná válka, ta nejhorší, válka Němců s Němci“ a kdy, ironií osudu, to byly právě české země, které musely nést tíhu tohoto konfliktu. Nejistota, obavy, strach, ale také jistě vzrušující vybočení z normálu, zaběhlého životního stereotypu města, to byl rok 1866 v Kolíně.

VÝSTAVY

(Dvořákovo muzeum pravěku)

MALBA NA HEDVÁBÍ

30. červen - 27. srpen

Paní Klára Kořínková nám představí své originální malby na hedvábí a módních doplňcích.

ZPRAVODAJ MĚSTA KOLÍNA, vydává Městský úřad v Kolíně, Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín, IČ 235440. Redakční rada: MUDr. P. Hoffmann, Mgr. J. Matějková, Mgr. O. Plašil, Ing. P. Horák, Ing. G. Malá, Mgr. K. Kárník, Bc. Martin Špinko, David Bárta. Autor návrhu grafiky: Radek Longin. Redakce a administrace: Bc. Šárka Krombholzová, odbor kancelář úřadu, Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín, tel. 321 748 236, e-mail: zpravodaj@mukolin.cz Povoleno Ministerstvem kultury ČR pod e. č. MK ČR E 10647. Vychází v počtu 15.000 výtisků. Uzávěrka vždy 5. den v měsíci. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí. Toto číslo vychází 22. 6. 2009.